



排球邀请赛 为广泛开展阳光体育运动,推动环翠区排球特色发展,在威海市排球协会、环翠区教体局的支持下,近日,2019年威海市第一届排协杯暨威海七中第四届“雏鹰杯”排球邀请赛在威海七中举行。(陈晨晨)



牢记使命 近日,凤林学校党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会,全体党员参加了会议。(郭丽佳)



体育节 近日,荣成市第二十三中学举行了主题为“激情挥洒汗水,青春赛场飞扬”体育节。(王明娟)



走进课堂 为让家长更好了解孩子在校的学习和生活情况,共同推动孩子的健康成长,近日,皇冠中学分级部开展家长开放日活动。(蔡兴)



疏散演练 为进一步提高师生应急疏散避险能力,培养学生应急逃生自救技能,近日,威海九中开展了地震应急疏散演练。(孙雨涵 高昊)



“相约星期三” 近日,长峰小学“相约星期三”家长读书分享会在六楼会议室与家长们准时“遇见”。参与活动的家长们认真倾听,收获颇丰。(钟苏丹)



校园“吉尼斯” 近日,青岛路小学举行了第三届校园“吉尼斯”挑战赛活动。本届挑战赛主要由跳绳和踢毽两大主项目组成,参赛选手均表现出了顽强的意志和强烈的集体荣誉感。(许东洋)



书法育人 近日,青岛路小学举行了“书法培训基地”授牌仪式暨书法培训活动,成为经区书法家协会设立的首家书法培训基地。授牌仪式上,校长张辉代表学校为五位书法家颁发校外辅导员聘书。(从佳丽)



参观交流 近日,威海市第十一期初中校长任职资格培训班学员到城里中学参观学习,城里中学校长丛培良、副校长陶栋接待了到校学员。(秦凌)



英语嘉年华 为进一步激发学生对英语学习的兴趣,营造浓厚的英语学习氛围,展示学生的英语才能,近日,蒿泊小学开展了英语嘉年华情景剧表演活动。(孙燕)



预防传染病 为切实加强学校冬季传染病防治工作,确保学生的身体健康,近日,蒿泊小学开展“冬季预防传染病小常识”宣传教育活动。(车路琰)



校外实践 为培养学生热爱科学、热爱家乡的情怀,近日,蒿泊小学一年级三班师生和家长走进科技馆和博物馆开展校外实践活动。(车路琰)



非遗进校园 为了让学生们了解非物质文化遗产,近日,长征路小学举行了“非遗蒿醪花饽饽进校园”活动。活动邀请了胶东蒿醪面艺花饽饽传承人王军好来给孩子们授课。(孙淑丽 刘丽萍)



守护成长 为让家长走进课堂,与任课教师相互交流,了解孩子学习状态,近日,凤林学校组织以“携手前行,守护成长”为主题的家长课堂开放活动。(刘欢)



组织生活会 近日,城里中学三个党支部分别召开“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会。党员纷纷表示,将以此次组织生活会为契机,不断增强理想信念、党性修养,全心全意办人民满意的教育。(李昶)



红色教育 近日,经区实验小学党支部组织开展“红色基因共传承”主题党课活动,向全校师生传播正能量。(丛春晓 连玮)



教师朗诵活动 为了让教师们不忘教育初心,近日,明珠小学开展“不忘教育初心,坚守成长本心”青年教师朗诵活动。(徐雪)



战果累累 近日,在经区举行的乒乓球联赛中,经过激烈的角逐,长峰小学代表队获得了小学女子团体总分冠军、小学女子双打冠军、小学女子单打冠军的好成绩。(李淑君)



节水“集结号” 为提高全校师生的节水、保水意识,近日,锦华小学多措并举吹响节水“集结号”。(孙巧静 蔡永勤)



和美教育 近日,荣成市第二十三中学在荣成中小学教育实践基地举行“和美教育”主题活动,展现学生的真我风采。(王明娟)



凤舞人生 为丰富学生校园文化生活,增强师生知校、爱校、荣校的使命感和责任感,近日,凤林学校开展了以“让生命光荣绽放”为主题的校歌合唱和陶笛展演比赛。(唐欢静)

简讯

为全面促进家校间的沟通交流,构建和谐家校关系,近日,经区实验小学全体教师利用每天上下班时间,陆续深入走进学生家庭,开展为期一个月的“千名教师访万家”活动。在家访过程中,老师与家长倾心交谈,详细询问了学生的相关情况,向家长介绍学校近期的一些活动,并向家长详细介绍了食堂的饭菜管理问题。本次活动很好的拉近了教师和家长、教师和学生之间的心灵距离。教师们更明确了教书育人的任务,更有利于促使学生扬长避短,健康成长。(单广菊)

为培养学生良好的阅读习惯,建立良性的读书生态,突出人文的读书特色,打造书香满校园的品牌学校,近日,经区实验小学各年级进行了阅读考级的第一环节——必读书目阅读考试。本次阅读答题,学生们都利用课余时间,在阅读考级的书目中找到阅读的方向,在书籍的海洋里遨游,经过阅读与积累,学生们对于考级指定书目的内容有了自己的理解与体会。这样的活动也更加贴近、丰富了学生的生活,更好地带动了全校性的课内外阅读活动。(丛培丽)

为了提高班主任队伍的整体素质,提升班主任班级管理工作的艺术水平,近日,经区实验小学九龙湾校区召开了以“如何管理班级”为主题的班主任经验交流会。交流会上,于萍萍老师作为班主任代表分别从“学生习惯的培养”、“班级常规的管理”、“班干部的培养”、“关爱差生”、“如何与家长沟通”等方面作了经验介绍。随后,各班主任老师进行自由讨论,谈个人感想。本次交流会给老师们搭建了一个互相学习的平台,提高了班主任队伍的整体素质。(于萍萍 初杨杨)

近日,长峰小学举行了“救在你身边”人防宣传教育活动。威海市人防办为长峰小学配备了急救包、模拟人、手摇式防空报警器、挂图、防毒面具、防毒衣。威海市红十字会工作人员现场演示防毒面具的佩戴技巧,讲解包扎止血、心肺复苏等基本救护防护动作,并组织师生现场操作体验。此次活动将人防教育和地震、火灾、逃生、互救等防灾减灾知识整合在一起,将战时防空和平时防灾相结合,使师生仅掌握人防技能,培养自救互救能力,提高安全意识。(姜红)

校园内外

为培养学生的法制意识,加强校园安全教育,预防违法犯罪,乳山市府前路学校邀请法制宣讲员来校开展了法制教育讲座。(孙清香)

为贯彻“精致校园”建设要求,下初学校开展“田园味道”劳动实践基地建设活动,让孩子提高动手能力,收获劳动的乐趣。(张爱丽)

乳山市冯家镇中心学校邀请红十字会的连主任到校,开展了一次关于心肺复苏的急救培训,使教师掌握了基本的急救方法。(徐晓静)

南黄镇中心学校开展学习会,深入贯彻学习“不忘初心、牢记使命”主题教育。(张丹丹)

为树立全科阅读教学意识,探索不同学科阅读策略,提升学生阅读素养。乳山市怡园中学召开文化课教师全科阅读教学研讨会。(林淑艳)

近日,乳山市畅园学校党支部组织离退休党员教师开展“不忘初心、牢记使命”红色教育基地行活动。党员们参观了胶东革命烈士纪念馆。老党员们表示:要以革命先烈为镜,用习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,践行社会主义核心价值观。(宋彩英)

乳山市西苑学校开展“冬教冬学优秀教学行为风采展示”活动,促进教师队伍专业素养的提高,夯实教师驾驭课堂教学的基本功。(张旭华)

乳山口镇中心学校开展了“义卖献爱心”活动,孩子们将义卖书籍、玩具等的钱进行爱心捐赠,为贫困山区的孩子献上爱心。(孙红梅)

近日,乳山实验中学为推进“自主课堂”的实施,在全校开展促冬教课堂开放活动,激发学生活力,提升课堂教学效益。(董香玉)

入冬以来,乳山市大孤山镇中心学校抢抓教学的黄金期,广泛动员,强化措施,掀起了“冬教冬学”的新高潮。(丁毅)

近期,乳山特殊教育学校开展精细教学培训,进一步深化校园文化内涵的充盈,深层打造精致特校。先后对一线教师进行cool动感统、蒙氏三段式教学法的培训,旨在提高特殊儿童的专注力和耐力,让孩子们在有趣的玩耍中自主学习,通过身体随音乐的動作带动孩子们的心智发展,提升了特殊教育的教学水准,真正打造成全面而精致的特殊校园!(王晓华)